

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Évesz évre 80 K, fél évre 40 K, negyed évre 20 korona.
Képes szám ára darabonként 2 korona.

Feladványok és kiadványok:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Czellőmőkön, ide intézendők a szerelmi részt illető közlemények, hirdetések és mindennemű pénzügyek.

A nyaralás művészete.

A feljebb való boldog időkben betört sok milliót dobtunk el évenként külföldi fürdőkre. Nem is volt ur, aki nem Karlsbadban, Nordnagban vagy legalább a Lidón nyaralt és nem Palermo-ban, vagy a francia Rivierán töltötte a több hónapokat. Nem azért, mert ott talán szebb vagy jobb lett volna, hanem egyszerűen azért, mert ez volt a divat. A mi gyönyörű Tátránk, temérdek erdélyi fürdőnk nem fejlődhetett úgy, ahogy kellett volna, mert azokat csak a kis pénzű, igazán beteg középosztály látogatta.

Most aztan elveszett a felföld, elveszett Erdély, meg a délvidék és ahany fürdőnk maradt, no azt az ujjainkon elszámálhatjuk. Ugy mondják, 7 millió magyar szorult arra a kis területre, amit kedves szomszédaink meghagytak ennek a hályra szánt néptájak. Ennyi ember közül bizonyára sok százezrek van szükségese nyári pihenésre, mert bizony az egész évi fokozott munkában elkopnak az idegek, kifárad az agy, a gyerekek, az asszonyok vértelenek a hiányos táplálkozástól, felmerül tehát a kérdés, hol is nyaraljanak?

Sokan vannak, akik már csak azért sem mennek felvidékre és Erdélybe, mert nem nezelhetik a pöfeszkedő csebeciket és ulahokat, akik ügyi megfertőzték ottani fürdőink szellemét, amikor elárasztották kokottokkal és azzal a kifestett társasággal, amely a mi családunk lelkületéhez nem való. Gyógykezelétek tehát magukat itthon, vagy a Balaton vidékén, Parádán és Budapest gyógyvizein.

De hát a nagy tömeg, amely pihenni akar, tejet, jobb ellátást, jó levegőt keres és azelőtt a szelvény minden irányában elszelődött?

— Barátom, a nyaralás nem abból áll, hogy tölekedjen, sokat költőn, mindig olcsón és kártyázzon az ember — mondta egy világú, aki azelőtt több fürdőt is fel szokott keresni. — Én megtaláltam a nyaralás művészetét. Kimegyek a tanyára. Nem a sajátomra, mert olyan nincs, hanem az Alldőre, ahol őresk a tanyai iskolák nyaranta. A tanító ad nekem lakást, kuzinot, tejet s én reggel, ha felélek a zavartalan, csendes éj után hatalmas reggelit eszem, heverek délig az árnyas kerében, vagy kószállok, halászsom, vadászatok, farkasévtárggyal eszem és úgy alszom, mint a bunda. Szórakozásom is van, jó könyvek, gazdák, egyesek és emberek. És a gyerekek, no azoknak van igazi kedvük, minden kubiágdörben megfürdönek, egész napon át hancuoznak, olyanok lesznek, mint a szín-indiánok. És évente mind többen megyünk tanyánzi, már egész kis társaságokat lehet találni az egyes tanyákon.

Vitéz Csótár Károly.

Jó ideig csak ott ismerték, abba a kis faluban, ahol falatsága óreit töltötte szűleivel együtt szorgalmas munkában. Nerel, személyét csendesen eltakarták a tokóresi akácok bólingató lombjai... Mi eljártunk mellette, nem vettük észre, nem ismertük. De egyszer csak kilépett az ismeretlen, sötét, ködös homályából, elindult hazát védeni, otthonát küzdeni s megismerte bajvívó erejét, meg nem roppantó vitézségét, el nem fogó kitartását — az ellenség! Megjelent minden frontnak ránk törő népe között s szembenézett velük-felémeli, dacos magyar tekintetével a megismert elszántágát a magyar haza minden ellensége... És amint múlt az idő, megismerték feljebbvalói is, hadnagyától-tábornokáig s egy egy csillag csak odahullott a magasból Csótár Károly katonaszobonyára.

... mesteri kardbójttal fozosan haladt kicsiny csapatát élén Kemenesalja felé, kinek széles mellén ott ragyogott minden kiltetés. De szűkebb hazája, szűfföldjének népe még mindig nem ismerte.

Azután megmutatta erős, hazañas erzését, vállasos lelkületét a kommunizmus kegyetlen, vérgőzű hadának. Bördőnbe vetik. Szanyargatják, fenyegetik, de ő csak a fejét rázza, megmenni életét hat szegény, anyanyí gazdának. Csótár Károly elszánt, hazañas, magyar lelket így ismerték meg a Kommu-

nizmus hóhérai. Majd rátekintett a legfőbb vitézi szék kapitánya és oda surrta az első 24 jutalmazott vitéz közé... És most egyszerre előnk lép: Vitéz Csótár Károly!

Megismertük, szívünkhoz öleljük, vele örülünk. Későn vettük észre, hogy nemes lelkevel közöltünk jár, de többé el nem felejtjük soha-soha: Vitéz Csótár Károly!

Új Sport Egylet táncvígalmá jul. 3.

Küszördekü felhívás!

A hadsereg felosztása alkalmával tábori lelkesítő hivataloknál, tábori egészségügyi intézeteknél, tábori kórházaknál levő halotti anyakönyvek, elesett vagy elhalt katonákról szóló hivatalos jegyzőkönyvek stb. nagy részét szethoruták vagy pedig, hogy a pusztulástól megóvassanak, tábori lelkesítők és más katonai személyek magukkal vitték. Felkértem a volt hadsereg azon tagjai, kik illyen módon halotti anyakönyvek és elhalálozásra vonatkozó jegyzőkönyvek birtokában vannak tekintve a közérdeket — azokat a Vasvármegyei katonai parancsnokságnál (Szombathely, gyalogsági-laktanya) leadni szíveskedjenek.

Akácnyiláskor.

Ma kinézek kis szobámnak ablakán, Szép májusi napunk csendes alkonyán: Édes illat leng körül: elandali, Visszahozva gyermekévek álmaim. Hazunk előtt agg akácok állanak, Az estéli csendben melón, hellegalig; Zöld lombjuk közt fehér virág-füzérek... Gyöngyörűség érző ember szívének.

Kelyhből száll szerte-szét az illatár, Amerre a röpke szellő játszóva jár; Hozzám is ő lopta be az illatot, Ablakomnál amint légyan sutogott.

Virágdiázbán ékeskedő akácok, Kegelettel tekintek föl rétek! Arnyalokban játszódozva, gondtalan, Jöltöttem el gyermekésem, — boldogan.

Fürtiteket tűzdellem fel keblemre, Rólatok hullt fehér szírom fejemre; Susogások édes csendet hozott rám... E boldog kort, oh, be visszaélmodnám!

Drágák vagytok, vén akácok, énekeim: Azért azól most, rólatok, kis énekeim. S bár, ha sorsom innen messze vezetne: Tőlem, soha el nem lesztok feledve.

És ha egykor rám borul a éirhalom, Mi alatt nincs se öröm, se fájdalom; S porló szívem nyugázik ott elfeledten: Akáclobok sutogjanak fölöttem!

Gaajbók Lidike.

H I R E K.

Urnapija. Az Országosnépszétség ünnepét nagy fennyei ünnepelték a város kath. közönsége. Az ünnepi nagymisét Jándi Bernárdin apát mondotta. Miac alatt a kongregáció énekkara Barabás Ernő kántortanító latin miséjét adta elő. Előzör énekelték a templomban Barabás kelmés ócskóna, bangulattal, áhitattal átütött szép szerzeményét. A szerző is, az énekkar is becsületet aratott vele; az énekkar a nehezebb részeket, a szerző a könnyű részeket.

Uj bakonybéli apát. A Szent Benedek-Rend a Francisus Norbert apát halálával megválasztotta bakonybéli apát székére dr. Zoltvány Irén pannonhalmi főiskolai igazgatót választotta. Dr. Zoltvány a magyar iradalom-történet kiváló szakembere; megírta Guzmics, Czuczor Gergely életét, kiadta Czuczor összes műveit; sok kiváló tanulmányt tett közzé az esztétika, lélektan és irodalomelmélet köréből. Az Irodalomtörténeti Társulatnak alelnöke; őfelsége a Vaskorona-rend III. osztályú keresztjével tüntette ki. Erdemekben gazdag életét koronázta most a Benedcs Rend bizalma.

Főszolgabírók Pannozhalma. Póstay Gusztáv főszolgabíró tegnap reggel Pannozhalma városát a főpárt látogatására. **Eljegyzés.** Varga Irenkét, Varga József máv. főkapitány leányát eljegyezte Schopola Vilmos tart. hadnagy Szombathelyről. **Elhunyt polg. isk. tanuló.** Vasárnap délután temették orasi részvétel mellett Németh Kálmán III. oszt. polg. fiúisk. tanulóit. Tanárai nagyon szerettek; szerény szofogadó s a legjobb tanuló egyike volt. A gyászoló szülőök fajtalmában ismerőseik és tisztelőik nagy tömegbe osztozik; a fajtalom annál nagyobb, mert a kitorjelt család egyetlen reménysege volt.

Ünnepi ebéd. Urnapján, déleiben az apát-ság vendégül látta a város vezetőit, 17-en voltak meghiva. Melegben ünnepelték Jándi apátot. Póstay főszolgabíró mondott felkószótót az spatra, aki meghatottan választott. Majd dr. Heltihessy Elek járásorvos mondott szellemes beszédet.

Cserkész bizottsági gyűlés. Folyó hó 16-án délután 3 órakor tartotta a Városháza tanács-termében a czellőmők-i cserkész bizottság értekezletét. Az értekezleten Háczyk Zoltán a cserkész bizottság elnöke újból egy szóp és üdvöz eszmét ismertetett. Ugyanis az ifju munkásokból (tanoncokból) megalkítja a cserkész csapatot. A cserkész-csapat megszervezésére és vezetésére Rozgonyi József kereltett fel. A bizottság a legmesszebbinény anyagi és erkölcsi támogatást ajánlotta fel. A legközelebbi gyűlése június hó 5-én lesz a Városháza tanács-termében, melyre felkértek a hűlyeik is, hogy a bizottságot ezen hazafias munkájában támogatni és megjeleléssel a gyűlést megtisztelni szíveskedjenek.

Lakásügyi felelőseinek. Az igazság-ügyminiszter legújabb rendelete értelmében a lakásügyi felelőseket ezentel követlenül a lakásügyek miniszteri bizottsághoz nyújtandók be, kinek hivatala Budapest V. Markó-utca 16. szám alatt van.

A czellővidéki körjegyzőségi hivatal vezetésében változás állott be, amennyiben Simon Ferenc kisköcsi segédjegyzőt a főszolgabíró állásába vissza helyezte s a czellővidéki jegyzőség vezetésével Tóth Lajos segédjegyzőt bízta meg.

Tanárul vizsga. Fejler Erzsébet, a helybeli róm. kath. fiúiskola tanítónője a községi tanárképző intézetben kiltüntetéssel tanárnői vizsgát tett. A szorgalmas, kedves tanítónő szép sikereiből gratulálunk.

Ajánlatok a Move Sporti Egyletnek. A fővárosi központi Move főosztálya a napokban 80 ezer korona kiltűtött a helybeli Move Sportegyletnek sportcélokra. Igazán szép és üdvös a központ eme jelentékeny ajánlatá, mely nagyban hozzá fog járulni a Sportegylet növekedéséhez s lehetővé fogja tenni, hogy változatos és gazdag testnevelési program megvalósítása érdekében az eme lépés megtételére. Csak dicéretet érdemelnek az egyesület tagjai, hogy minden vasár és ünnepnapon mértékűséget folytattak, ámde ne feleddék el az egyesület vezetését, hogy a jövőben mértékűséggel, hanem más

való tornászással is szorakoztathatók városunk elég tekintélyes sportközönsége.

Meg akarta veszteteni az államrendőr. Ungar Jakab kereskedő még a múlt év szeptember 20-án Barabás Ferenc államrendőr 1000 koronával meg akarta vesztetni, hogy ne jelentse fel, mert a bíróság vásároló hatósági engedély nélkül elvágta. A szombathelyi törvényszék Ungar vesztetésé miatt 1000 korona fót és 1000 korona mellékkütbetésére ítélte.

Schwarze festőművészs

ajánlja magát a ma divatos elefantsont-ra festett miniatúr portrék festésére. Készít szines rajzokat, aquarell és olaj portrékat. Megkeresések e lap kiadóhivatalába kéretnek.

DOLLÁRT

és más idegen pénzeseket a legmagasabb árfolyamon vásárol a Kemenesaljai Takarékpénztár R. T. Czellőmők.

Kocsigyártó üzlet átvétel!

Tisztelettel értesitem Czellőmők és vidéke közönségét, hogy Czellőmőkön a volt Sas-szálloda épületében levő Edelényi Szabó József-tele

kocsigyártó-üzlet melynek eddig mint üzletvezetője voltam, átvettem és azt saját nevem alatt fogom tovább vezetni.

A kocsigyártó szakmába vágó minden új munkát és javítást elvállalok és azt a legteljesebb megeledezésre gyorsan készítem.

Kirpiltos munkát új üzletemben, mint házaknál a legszelbben készítek.

Kiváló tisztelettel Felczek Imre kocsigyártó.

Csöplőszekrény használt, bármilyen állapotban, 22—28 coll dobszélességben megvételei keresetlik. Cim a kiadóban.

Hat mm. elsőrendű **sértés**

zsir eladó. Cim megudható a kiadóban.

Smirna-szőnyeg 2-24 — 1-45 nagyságban, teljeseen új, azonnal eladó. Cim megudható a kiadóhivatalban.

daráló új vágással, teljeseen jó karban eladó. Cim a kiadóban.

Tengeri. rüny uszárú morzsolt, vaggontéleiben megrendelhető, kisebb telekben azonnal kapható helybelicnek házhoz szállítva mm. 1250 korona Dr. Rédey, állatorvos, terménykereskedő.

Kemenesaljai Mezőgazdasági Gépraktár és műszaki cikkek kereskedése Czeldömölk.

A Korona-szálloda épületében.

A Gyógyszertár mellett.

Szölgazdasághoz szölgprés, permetező, gummicsovek.

Varrógépek és alkatrészek.

Kerékpárok a legolcsóbb áron.

A kommunista városparancsnok. Még élénk emlékeztetésben él városunk közönségének az a nap, midőn a kommunizmus gyásznappjaiban terrorcsapatok szállottak meg városunkat, mely csapat parancsnoka Szép Gyula tartalékos százados, vármegyei irodatiszt volt. Hasonló minőségben szolgált Győről, Pápan pedig az ottani dohánnyári elleni-irradalmi mozgalom letörésére rendelték ki. A vadhatóság a napokban tárgyalta ügyét, nem állapított meg terhére büntetendő cselekményt, fegyelmi alá került, a vármegyén ez alkalommal dorgálásra ítélték.

Főiskolai hallgatók menzája és internátus alapja javára a belügyminiszter és a kultusz miniszter legfőbb támogatása mellett nagyszabású gyűjtési akció indult meg. A felhívások már kiterjedtek a járási főszoftalabszámhoz a bizást remélik, hogy a jegyző urak nem fognak kímélni sem fáradságot sem időt, hogy a szegény sanyargó főiskolai hallgatók anyagi helyzetén enyhíteni lehessen.

Házasság. Stokhisch David és Goldring Izabella esküvőjén tartották egybekelésüket Czeldömölkön.

Vasutasok kabaréja. A helybeli vasutaság jövő szombaton este 8 óra körül a Griff-szálló kerthelyiségében táncmulatsággal egybekötött kabaré estélyt rendez, melynek tisztja jövedelme negyed részét a községi vasutas árvaház, negyed részét a helybeli máv. Temetkezési Segélyegylet, negyed részét a helybeli cserkész csapat, negyed részét pedig egyéb kulturális célra fordítják. A kabaré másóra: Ünnepi megnyitót tart Endrei József, Magdolna, előadja Gyarmati Tihamer. •Üzenet Parisba• költemény, szavalja Endrei József, zongorán kíséri Merkli Annus. Dialog, előadja Marton Béla és Illés Ferenc. Befejeztül egy egyfelvonásos vígjáték körül színe •A krakéler• címmel, melyben szerepelnek: Lajos, Gyarmati Tihamer, Endrei József, Kalinka Hermin, László Margit, László József, Nemeth József, Kanka Robert, Marton Béla, Jakin István. Forendezők: Póczik Ferenc, Horváth Miksa, Endrei József, ezenkívül 100 tagu rendezőseg. Cigányvajda: Horváth Miksa. A belpódi személyenként 20 korona, családjegy (3 személyre) 40 korona. A mulatság iránt már eleve nagy érdeklődés nyilvánult meg.

Felülhívtettek a Move Sport Egylet football-versenyen: Szabó Károly 55 K, Draevczyk Árpád, Pekovics Sándor 10—10 K, N. N. 5 K, Kázmér N. 24 K, Simon József 14 K, N. N., N. N., N. N. 5—5 K, a szíves felülhívtettek hálás köszönetet mond a vezetőségnek.

Mennyibe került a népszámlálás. A tél folyamán lefolyt népszámlálás munkálatai már rég befejeződtek, ami elég súlyos terhet rótt az országra. A celli járás népszámlálási eljárásai költségei, beleértve a népszámláló biztosok napidijait is, 51970 korona 20 fillért tesz ki.

A 100 koronás új államjegyek forgalomba hozataláról a napokban intézkedés fog történni, miután Svajcából a megrendelt összes pénzjegyek Budapestre érkeztek. Az 1000-es és 10 000-es bankjegyeknek levonás nélküli átcserelése június 5-ig tart.

Vasárnap is lehet húst kímélni. Gazdaszonyaink nagyon megörültek ama miniszteri rendelkezésnek, melynek alapján a mézszárosok és hentesek vasárnap is délelőtt 10 óráig árúsihatónak húst. Most a meleg napokban nagyon kellemetlen volt, hogy már szombaton meg kellett hozatni a húst és nem lévén minden háznál jégcsészény, féltek a hús megromlásától.

Ha megfújnak a trombiták. A Területvédő Liga az integrációs eszme terjesztése érdekében elfogadta és átvette Porzsol Kálmán. Ha megfújnak a trombiták című

színház 23-án mutatott be lelkes közönség előtt. A darab két vaggonlakó menekült család ifjúsága között szövődött szerelmi történet keretében a magyar tót testvériséget emeli ki és megrázó színekkel festi a megszál

területen élő véreink üldözöttségét és szenvedését. Ez a moziképcs városunkban is bemutatásra kerül, midőn a mozi előadásait újból megkezdik, s hisszük, hogy ugyanolyan lelkes fogadtatásban fog részesülni, mint Budapestben.

Rendkívüli segély a Máv. munkásainak. A kereskedelemügyi miniszter a pénzügyminiszterrel egyetértőleg felhatalmazta a Máv. igazgatóságát, hogy a munkások részére 1921. április, május, június hónapokra rendkívüli segélyt folyósíthasson, úgy, mint a közalkalmazottaknál is történt.

Új nő dívat. A párisi Divat Akadémia hír szerint a nővilágban a hosszú szoknya mellett döntött s így előreláthatólag nálunk is majd újra a hosszú szoknya lesz a divat.

Leszállított úlas. Szombathelyen a Czeldömölk felé induló személyvonatra utolsó pillanatban felgrott Deutsch Mór helybeli kereskedő. A vasúti személyzet ezt észrevette, a vonatról leszállították és eljárást indítottak ellene.

Árésos a ruha- és szövétáruknál. Hír szerint a külföldön nagyobb mennyiségű szövét, cipő és ruhaárú van felhalmozva és a nagyobb cégek már eddig is 25 százalékkal olcsóbb ajánlatot tettek kereskedőinknek. A korona javulása is elősegíti az áresést. A csehek pedig még a többi külföldi ajánlatnál is 15—20 százalékkal olcsóbb ajánlat árulnak.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik felejthetetlen jó, egyetlen fiunk temetésében megjelentek, a ravatalra koszorút helyeztek, vagy részvétüket nyilvánították, különösen pedig a polgári iskola tanári karának és növendékeinek a temetésén való megjelenésükért és a ravatalra helyezett koszorujokért bánatos szívünk mélyéből hálás köszönetet mondunk.

Németh József és neje.

Kertmegnyitás. Czeldömölkön

vő ven kerthelyiségemet déglői szép máv. vasárnap, vagyis május hó 29-én déli 4 órakor

táncmulatsággal és tekeversennyel megnyitóm.

A tekeverseny kezdete délután 2 órakor, a táncmulatság délután 4 órakor kezdődik. Belépődíj 10 korona.

Három dobás ára 3 korona.

A verseny díjai: I. díj egy malac. II. díj egy liba. III. díj egy pár csirke. Belépődíjak tiszta jövedelme a hadirokkantak alapja javára fordítatik.

A n. é. közönség pártfogását kéri öv. László Ferencné, vendéglős.

A Maroszlóvölgyi Vizitáruial Irodájában Czeldömölkön (Sági-utca 18. sz.) 6 drb. avult 150/93. cm. méretű

dupla ablak

esetleg darabonként is eladó. Az ablakok bármikor megtekinthetők.

Deszkát, lécot és épületfát wagonfeltelekben azonnal szállíthatok. Czeldömölk, De

Egy háló és egy ebédlő B U T O R szifából eladó. Cim kiadóhivatalban.

Különleges Építési és Falpart R. T. Budapest, VI., Röpentyű-utca 62. sz. Telefon: 141—91. 4—23. 131—56

JÉGSZEKRÉNYEK MINDEN KIVITELBEN.

Az eredeti Stiller Arthur -féle jégcsészények, ugyszintén amerikai rendszerű szétszedhető hus-hűtők Stiller Arthur személyes vezetése mellett készülnek. Olcsó gyári árak. Kérjen árajánlatot. Elsőrendű kivitel. Árjegyzék díjtalan.

Mielőtt BUTORT

vásárol, tekintse meg Drach Adolf butorgyáros raktárát PÁPAN, Bástya-utca 24. szám alatt, ahol a legmodernebb butorok tartós kivitelben állandóan raktáron vannak és 50 százalékkal olcsóbban beszerezhetők, mint bárhol. Aki pénzének nem ellensége, butorait itt vásárolja meg.

Teljesen újonnan épült modern ház,

4 szobával, 2 konyha, pince és szép udvarral azonnal jutányos áron eladó.

Egy konyha és egy szoba azonnal elfoglalható, míg az egész házat aug. 1-én veheti korlátlan birtokába a vevő. Cim kiadóhivatalunkban megludható.

Egy éves, tapasztalta, hosszuszőrű him vadászkutya

eladó. Cim megtudható a kiadóban.

Ajánlok elsőrendű

szegedi édes paprikát Cim megtudható a kiadóhivatalban.

Ruharaktár. Tisztelettel hozom Czeldömölköt és vidékét a közönség b. tudomására, hogy Czeldömölkön evekkel ezelőt a Barany-vendéglőben felv. zlatott üzletemet Recsny Lajos borkereskedő üzletének (Városhaza épület) egyik felében újból megnyitottam és

kész férfi, fiu- és gyermekruhák ből

Minden igyekezetem oda irányul, hogy miként a múltban, a jelenben is t. vevőimet kifogástalan jó minőségű áruval olcsón és pontosan ellégtsem ki.

Elvállalom minden e szakmába vágó munka elkezítését. Kiváló tisztelettel Schwartz Vilmos, szabó.

GERSE JÁNOS

bádogos üzlete Czeldömölk, Pápai-utca 6. sz. alatt.

Minden gazda érdeke, hogy

kézi tengerivetőgépet vegyen. Egy hold vetésénél kifizeti magát. Három munkást pótol. Ára postán szállítva. 250 korona. Magasabb belső.

Csapó Kálmán gazdasági gépcsernokában, Budapest IX. Viola-utca 7. szám. Az összes gazdasági gépek raktárról szállíthatók.

Kádfürdő

Pápan (a Villanytelep mellett). — A fürdő minden nap korá reggeltől késő estig nyitva.

25 éves nőlen kovács segéd — jó patkoló bizonyítvánnyal bír — állást keres. Géth Gyula K. Magast.

Méhek

harminc család eladó Tisztartórságnál Pusztá-Kemenes.

Fedeles új hintó jutányos áron eladó. Megtekinthető Jugoverti linre kocsigyártónál Czeldömölk.

Szobafestő-üzlet!

Tisztelettel értesítem Czeldömölk és vidékét a közönséget, hogy Czeldömölkön, Dömölki utca 5. számú házban

szobafestő

üzletet rendeztem be. Elvállalom új épületek, valamint egyes szobák festését, címfestést, mázolását és minden a szobafestő szakba vágó javitást.

Izléselem, modern munkáimmal óhajtom nagyrabecsült megrendelőim pártfogását megnyerni, amelyet kérve vagyok

kiváló tisztelettel Lalicz Miklós, festő.

Két darab szabódonfutó

kerékpár

teljesen jó karban, új gumikkal azonnal eladó. Cim megtudható a kiadóban.

Ajánlok kötelezetlenül rafinált petroleumot ciszternákban áttranszportálni

13 K árban kilónként, továbbá rudvasat tetszés szerinti méretben Budapestraktár kilónként 20 K és félleges gyufát 125 filléres dobozonkénti árban.

Bartal István kereskedelmi vállalata Vasvár. Sörgöncym: Bartal Vasvár.

Brandl Testvérek

bőráruhásában

Czeldömölk, Dömölki-utca 5. sz. alatt

különléle bőrök és talpakból nagy raktár, cipőfűzős a legnagyobbnál választékban, prima minőségű külföldi cipőcserem (Schmoll stb), Palma kauszuk cipősarok-gyári raktára. Az összes cipőkellékek a legjutányosabb áron kaphatók. Elvállaljuk mindenféle cipőfelőrszerek készítését a legzebb kivitelben.